

路灯灭时天犹暗 市民建议根据日出时间调整

市灯管所：市管道路已实现智能化控制

□记者 李科学

本报讯 入冬之后黑夜变得越来越长,有时早晨路灯熄灭时,周围还是漆黑一片。昨天,“平顶山微报”网友畅音据此建议,我市可否根据日出日落时间来控制路灯的关闭和开启时间?记者随后从市灯管所获悉,市区市管道路目前已基本实现智能化控制。

畅音是一名物业服务人员,家住市区诚朴路。每天早晨六点多,他从家里出发,骑着摩托车赶往矿工路西段上班,途经建设路和矿工路。入冬以来,他发现早

晨路灯约在六点半熄灭,而天色仍暗,辨物困难。“我上班要骑摩托车。有时正在行驶中,路灯突然熄灭,眼前猛一黑,对面车灯照过来直晃眼,很不安全。”他了解到,我国有些城市采用了智能化城市照明系统,路灯可以根据日出日落时间、光线的变化来控制开闭,既可以方便市民,又不会造成浪费,希望我市也能如此。

昨天上午,记者就此事致电市灯管所副所长韩先生。韩先生说,目前市区市管道路路灯采用的就是远程控制系统,根据我市经纬度结合地球公转和自转规律

计算出每一天的日出日落时间,从而自动控制路灯的开启、关闭时间。如果市民稍加留意就会发现,市区市管道路的路灯开闭时间并不是完全固定的,每天都不同。

韩先生表示,近期天气不是太好,有时还下雨,所以如果根据计算好的日出时间,早晨关灯时周围光度仍会较暗。不过,远程控制系统除了根据日出日落时间控制开关,也可以依据光照度控制。市灯管所派有工作人员在道路巡逻,逢雨、雾、雪等异常天气时会打开光度仪,及时调整开

关灯时间;在冬季会进行严密监控,早晨可推迟熄灯;遇到下大雪、雾霾严重等情况时,还可以在关灯后重新人工开启。

据了解,我市道路路灯实行三级管理。目前市灯管所辖范围内的道路路灯已基本使用这种远程控制系统;区管道路、产权单位管理或新建未移交道路不一定是远程控制系统,大多仍是按提前设定好的时间开关灯。韩先生表示,市民平时如有城市道路照明方面的问题或建议,欢迎致电市灯管所热线3682799反映。

线缆断裂 悬空不安全



昨天,记者在市区曙光街与茶文街交叉口看到,断裂的线缆被人缠成圈悬在半空中。

本报记者 李英平 摄

□记者 范丽萍

本报讯 昨天,市民李女士向本报反映,市区茶文街与曙光街交叉口处有一线缆断裂下垂,存在安全隐患,影响行人及车辆正常通行。

昨天上午10点,记者来到现场走访,看到成捆的过路线缆中,有一根从中间位置断裂,露着金属丝。两端下垂的线缆已经被缠绕起来,悬在半空,南高北低。数辆公交车和出租车经过此处,都被打了“头”,行人见状也纷纷绕行。据旁边商户介绍,这应该是通信线缆(光缆),但不清楚是哪个单位的。

关于线缆断裂原因,路面保洁员刘阿姨告诉记者,很可能是早上6点多被一辆拉运挖掘机的货车挂断的,当时货车还遗撒了许多泥土在路上。后来,有人担心断裂的线缆挂伤人,就把两端缠了起来。

随后,记者将情况通报给市数字化城管监督指挥中心,接线员表示会尽快联系有关单位人员到场处理。

行在路上 安全第一

房屋多处漏水 住户急盼维修

□记者 范丽萍

本报讯 昨天,市区建设路西段建宏·中央花园小区8号楼顶层的李女士向本报反映,她家房屋漏水多年,物业曾修过一次,但漏水依旧。

据李女士介绍,她于2010年在建宏·中央花园小区购房,入住后2013年发现房顶出现漏水,后来情况越来越严重,卧室、阳台,甚至贴近墙面的衣柜里都进了水。她找物业反映,对方曾安排维修,但维修后房顶还是漏水。之后,物业也多次表示维修,但一直落实不到位,她等得很心急。

昨天上午,记者来到李女士家中,只见她家客厅、卧室、卫生间等多处房顶和墙面出现了裂纹、发霉和掉皮的情况,在南卧室靠墙摆放的衣柜里,也有明显水渍。李女士说:“不管下大雨还是下小雨,雨水都会顺着房顶、墙壁的缝隙流进来,真是没法生活。”

随后,记者找到小区瑞兴物业公司有关负责人曹女士,她表示清楚李女士家的情况,也多次与开发商沟通维修事宜,但每次将要维修时都因小区发生紧急事件耽误了。一个星期前,开发商有关负责人还答应进行维修。

昨天中午,根据曹女士提供的电话,记者与开发商有关负责人袁先生取得联系,他表示已经把一切手续都交给了物业,所有事务也都由物业处理,开发公司没有责任和义务给住户进行维修,他们只是出于人情关系才答应帮忙,如果需要技术服务和指导,开发公司可以参与。



昨天上午,卫东区新华路小学门前,一辆面包车撞在矿工路中间的隔离桩上。司机告诉记者,当时正值孩子放学的高峰期,他为了躲避一辆电动车,撞在了隔离桩上,由于躲避及时没有人员受伤。

本报记者 禹舸 摄

昨天上午10时左右,在市区平安大道中段明珠世纪城小区门前,一辆奥迪越野车与一辆电动三轮车发生碰撞,越野车车头与车右外侧受损,驾驶三轮车的男子受伤倒地,后被急救车送往医院救治。

本报记者 彭程 摄



追踪报道

污物清理了

□记者 王辉

本报讯 市区五一路中东小区2号楼与6号楼之间的化粪池挖出的污物堆放在家属楼前,迟迟无人清理(11月13日本报A6版曾作报道),记者昨天了解到,此事见报后,平煤神马集团一矿水电暖队组织人员到这里堆放的污物进行了清理。

热力管道漏气 灯杆热得烫手

□记者 高红侠

本报讯 市区公园北街中段热力管道多处漏气,旁边的路灯杆受到牵连,热得烫手,不仅存在安全隐患,而且造成热力浪费。昨天,网友“AAA张党红东莞阿宝美式家具”向本报反映了此事。

昨天上午11时许,记者来到

公园北街与启蒙路交叉口西南角,一根直径20厘米左右,高七八米的路灯杆立在启蒙路南侧的人行道上。记者用手触摸,路灯杆热得有些烫手。记者向周围查看发现,路灯杆向西和向南10米左右的范围内就有10处热力管道漏气,白色的蒸汽顺着窰井盖、通信箱向外冒,路过的行人纷纷躲避。

“路灯是定时供电的,如果不慎漏电再加上有水说不定就会有人触电。”一位接孩子的市民说,附近有市九中和新华区继红小学,每到放学高峰就有不少家长在这里等着接孩子。

昨天下午,记者致电平顶山热力集团有限公司调度室,工作人员王先生说,他们已接到市民反映,会尽快派人前去处理。

来电照登

市民高女士昨天来电:市区西苑小区16号楼下一饭店每天有早市、夜市,食客声音大,影响附近居民休息。

市民唐先生昨天来电:我是市区建设路安培中心10号楼2单元1楼东户的住户,家里的暖气不热。

热线回复

市区园丁路与劳动路交叉口额尔敦传统涮的排风扇和抽油烟机声音大,影响附近居民休息。

本报热线工作人员与反映人联系得知,排风扇、抽油烟机的声音减小了。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000